
OSVOBODILNA FRONTA V UUBLJANSKIH USTANOVAH

Velika pošiljka za partizane
V centru LJublJane so blle med vojno osredotočene
najpomembnejše ustanove, sedeži podjetij, bank In
množlca obrtnlh delavnic In trgovln. V nadaljevanjih
bo v našem glasllu predstavljena dejavnost OF In
druglh organizacij odpora v zgoraj naštetih ustano-
vah In podjetjih. Ker pa smo omejeni s prostorom,
bodo podane le bistvene značilnosti odpora protl
okupatorfu.

Na bivšem Tuijaškem, da-
nes Novem trgu stoji glavna
stavba Slovenske akademije
znanosti in umetnosti, kjer je
bil med vojno sedež Kmetij-
ske družbe. Matični odbor,
oziroma organizacijo OF je tu
ustanovil ing. Janez Marentič,
narodno zaščito pa Vladimir
Vrhovnik. Delo aktivistov OF
je bilo težko, ker so bili v
maiyšini, obkroženi z na-
sprotniki iz vrst bivše liberal-
ne in klerikalne stranke, ki so
sodelovali z okupatorjem.

Maloštevilno, a uspešno or-
ganizacijo OF je vodil komer-
cialist Otmar Šorn, vkJjučena
pa sta bila med drugimi še
hišnik in šofer Peter Gobec,
ki ga je Šorn povezal z glav-
nim vojaškim intendantom^za

Ljubljano Tihomilom Žigo-
nom-Lovrom in ryegovim po-
močnikom Kroupa Franjom-
Acom. Po njunem naročilu je
Gobec s kamionom Kmetij-
ske družbe zvozil iz skladišč
cel vagon materiala v Zelezni-
ško nabavno zadrugo na Ma-
sarykovi, odkoder so ga želez-
ničarji odpremili za partizane
na Dolerysko, v Stražo pri No-
vem mestu. Seveda je bila po-
šUjka naslovljena na nekega
trgovca iz Novega mesta.

Sorn je v poslopju Kmetij-
ske družbe vodil eno izmed
pethajstih stalnih skladišč NZ
v mestu, kamor je spravljal
nabrano blago iz rajona Gra-
dišče, kjer je bil vojaški inten-
dant. Do kapitulacije Italije je
intendanca zbirala material

predvsem za partizanske eno-
te, po nemški zasedbi pa bolj
za preskrbo svojcev partiza-
nov, internirancev in žrtev
NOB.

V letu 1944 je bil ustanov-
Ijen Medustanovni matični
odbor OF, v katerega so bile
vključene ustanove, kot so
bivši Magistrat s svojimi po-
djeiji, Banska uprava, pošta,
Okrožni urad za zavarovanje
delavcev z Milkošičeve ter
Kmetijske družbe, ki je imela
šifro »travnik«.

Ta odbor OF je najprej vodi-
la Tonka Hafner. Po ryenem
odhodu v partizane pa je
okrožno vodstvo OF določilo
za to nalogo Ivana Ercega, ki
je imel povezavo s »travni-
kom« prek Šorna, ki je takrat
stanoval na Ilirski 17. Ob Er-
cegovi aretaciji in zaslišanju,
na katerern je Erceg razkril
organizacijo OF na ustano-
yah, ki jih je povezoval, je bil
januarja 1945 aretiran tudi Ot-
mar Šorn.
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